



ASOCIAȚIA ROMÂNĂ PENTRU MANAGEMENTUL DEȘEURILOR – A.R.M.D. (fostă A.R.S.)

MEMBRU NAȚIONAL al Asociației Internaționale de Gestiune a Deșeurilor
INTERNATIONAL SOLID WASTE ASSOCIATION – ISWA
MEMBRU FEAD - EUROPEAN FEDERATION OF WASTE MANAGEMENT AND ENVIRONMENTAL SERVICES

Calea Șerban Vodă nr. 22 – 24, parter, ap. 4, Sector 4, București
Tel/Fax 021.316.27.69; 021.746.27.00 www.armd.ro ; e-mail: office@armd.ro

Joi, 29 martie 2018 **Asociația Română pentru Managementul Deșeurilor - A.R.M.D., Asociația Coaliția pentru Economia Circulară și Asociația Română pentru Ambalaje și Mediu – A.R.A.M.** au organizat dezbaterea pe tema **"Plătești cât arunci - de la concept la practică"**.

Evenimentul a avut loc în Amfiteatrul 2013 din cadrul Academiei de Studii Economice, București (Facultatea de Cibernetică, intrarea dinspre calea Dorobanți).

Printre instrumentele economice pe care Uniunea Europeană le-a propus pentru creșterea reciclării și devierea deșeurilor de la depozitare în România este și schema "Plătești cât arunci" (PAYT).

Deoarece introducerea acestei scheme a generat deja numeroase discuții atât la nivelul autorităților centrale și locale, cât și al operatorilor economici din piață, inclusiv al cetățenilor, privind modul în care se va implementa, dezbaterea a identificat soluții de aplicare a acestui instrument.

La eveniment au fost participat reprezentanți ai autorităților centrale - Ministerul Mediului, Ministerul Dezvoltării, Garda Națională de Mediu, ANPM, Administrația Fondului pentru Mediu și ANRSC - și ai autorităților locale - primării, consilii județene, ADI-uri, precum și operatori de salubritate, administratori de SMID și CMID, reciclatori, agenți economici care pun pe piață produse ambalate, etc.

Printre temele dezbătute se numără:

- Descrierea și analiza schemei PAYT bazată pe: volum, greutate, frecvență sau saci;
- Modalități de tarifare pentru schema PAYT, propuneri
- Perioada de implementare și dificultăți specifice;
- Prezentare modele: orașe din România în care a fost implementat schema PAYT: Mizil din județul Prahova și București –Sector 6.

